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体勢になったり， 

 

 

 

 

 

 

 

 

                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜 学校行事・PTA行事 下校時刻

1 火

2 水 夏祭り実行委員会(19:00ペガサス)

3 木

4 金 全校登校日
学年下校
10:30

5 土

6 日

7 月

8 火

9 水

10 木

11 金 山の日

12 土

13 日

14 月 一斉閉庁

15 火 一斉閉庁

16 水 一斉閉庁

17 木 一斉閉庁

18 金 一斉閉庁

19 土

20 日

21 月

22 火

23 水

24 木 全校登校日
学年下校
10:30

25 金

26 土

27 日

28 月 学校諸費引き落とし日

29 火 夏季休業終了

30 水 前期後半開始
学年下校
14:00

31 木
学年下校
14:45

夏休み中のプール開放 

７月２４日（月）～８月１０日（木）まで 

≪登 校 日≫ 
８月 ４日（金）全校登校日 

８月２４日（木）全校登校日 
 

～ＰＴＡ会長あいさつ～ 
厳暑の候、保護者の皆様にはますますご清祥の事とお慶び申し上げます。 

 昨年度に引き続き、ＰＴＡ会長を務めます奈尾 実と申します。平岩ＰＴＡの

歴史を守り、発展させていけるよう精進してまいります。 

一年生の皆さんは、初めての夏休みが待ち遠しいのではないでしょうか。入学

されて四か月余りがたち、少しずつ学校生活にようやく慣れてきたころですが、

夏休みの間は自ら学んでいく期間になります。自分なりに考えて宿題と新しいこ

とに挑戦してみてください。そして、これから六年間、たくさんのことを学び、

元気に学校生活を楽しんでほしいと思います。 

保護者の皆様、ＰＴＡとは皆様一人一人です。子どもたちが健やかに成長し、

安全で楽しい学校生活を送れるよう、地域の皆様のお力添えをいただきながら、

先生方と保護者が連携し活動しております。保護者の皆様にはＰＴＡ活動に、ご

理解とご協力を賜りますようお願いいたします。至らない点も多々あるかと思い

ますがどうぞよろしくお願いいたします。 

平岩小学校ＰＴＡ会長 奈尾 実 

夏休みの過ごし方 
７月２１日（金）より夏休みに入ります。子どもたち

にとって自由になる時間の多い期間です。「自由は責任

を伴うもの」であることを基本とし、各学級指導の時間

に、夏休み中の過ごし方について話をしております。 

計画を立てる力、立てた計画を守って過ごす力は、夏

休みを使って育てられる部分もあると思います。 

ご家庭でも、夏休みの過ごし方や約束事をしっかり

と話し合って、けがや事故のない、充実した夏休みを過

ごしてくださいね。平岩小学校 ： 082-422-5355 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サム先生ありがとうございました！ 
５年間平岩小学校のＡＬＴとして大活躍してくださった 

サム先生とお別れすることになりました。お世話になった 

サム先生に感謝の気持ちを伝えるために、児童委員会が、 

中心となってお別れ会を行いました。各教室をリモートで 

つなぎ、サム先生に係るゲームやクイズを行い、プレゼン 

トを渡しました。サム先生とお別れするのはさみしいです 

が、いつでも平岩小学校に遊びにきてください。ありがと 

うございました。お元気で！ Ｓｅｅ ｙｏｕ ａｇａｉｎ！ 

平岩防犯パトロール隊！表彰おめでとうございます！ 
広島県警察・広島県防犯連合会より 

平岩防犯パトロール隊が表彰されました！ 

おめでとうございます！児童や地域のため 

にいつも活動してくださっています。感謝 

申し上げ、共に受賞を喜びたいと思います。 

これからもよろしくお願いいたします。 

平岩小学校の授業づくり！ 
児童が様々な課題を自分の事として主体的に考え、課題解

決に向けて学び合い、一人一人が「わかった！」「できた！」

「がんばった！」と達成感を味わうことのできる授業づくり

を目指して研修が始まりました。平岩小学校は主に「社会科」

「国語科」を中心に研究していきます。７月１３日は、市教

育委員会、市内の他校の先生方と一緒に学び合い研修しまし

た。 

夏季一斉閉庁期間の緊急連絡先 

●令和５年８月１４日（月）～８月１８日（金） 

８：３０～１７：１５ 

●東広島市教育委員学事課 

TEL ０８２-４２０-０９７５ 

「大陸に学んだ国づくり」奈良時代

の国づくりについて考えています。 

６年２組 

社会科 

http://www.city.higashihiroshima.hiroshima.jp/site/hiraiwa-sho/


 

現在、子供たちを取り巻く環境や学校が抱える課題の複雑化・多様化している状況にあります。そうした中、

未来を担う子供たちの豊かな成長のためには、社会総掛かりでの教育の実現が不可欠となります。 

そこで、地域とともにある学校づくりを行うため、本年度から平岩小学校においても、コミュニティ・スクー

ルを導入することとなりました。 

  

 

 

 

 

6月23日（金）、第1回平岩小学校学校運営協議会を開きました。 

協議会の中では、本年度の学校経営方針として学校教育目標や大切にしたいこと、学校評価などについて校長

から説明を行い、運営協議会の皆様から了承を得ることができました。 

同時に、運営協議会の皆様から、次のようなご意見をいただきました。 

〇子供たちが育っていく方向性を共有化していく必要がある。 

〇運営協議会が、どういう働きかけを行うか、どのように効果を上げていくか検討

していく必要がある。 

〇コミュニティ・スクールの情報発信を行う必要性があるのではないか。 

〇若い人が入るなど、アイデアを積み上げていく必要がある。 

〇本の購入費用や必要と感じられるものなどを市への要望として話し合うとよい。 

今後、運営協議会を積み重ね、多様な意見をいただきながら、よりよい学校運営を目指し進めてまいります。

今後ともご理解ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ６月２４日（土）の参観授業・ＰＴＡ講演会に多くのご参加をいただきまして、ありが

とうございました。 

児童は、保護者の方に参観いただくのを楽しみに学習を進めておりました。人数制限な

しの参観に児童は、やる気と意欲にあふれていました。 

保護者の皆様には、私語を控えて無言で参観くださり、本当に感謝しております。 

また、講演会の少年育成官 土井 知子様のお話は、児童がタブレットやスマートフォ

ンを使用していく中で、事件に巻き込まれてしまった事例を挙げながら、家庭におけるル

ール作り等を話していただきました。デジタル機器は、今後ますます進化していき、児童

の方が使い方を早く詳しく理解していくであろうという状況の中で、保護者として何を、

どんなふうに関わっていけば子供たちを守れるのかを考えさせられた講演会でした。皆様

ご参加ありがとうございました。 

不審者対応 避難訓練を行いました！ 
６月２９日（木）に、全校で不審者侵入時における適切な対応のため 

の避難訓練を実施しました。自分や友だちの命や安全のために冷静な 

規律ある行動をとることができるよう訓練しました。 

不審者が学校内に侵入した場合、バリケードを机や椅子で 

作って教室への侵入を防ぐことや身を守るための約束、行動 

の仕方について学びました。 

６年生 和太鼓の練習を始めました！ 

７月１４日（金）に K.A.B Company（太鼓本舗かぶら屋） 

に所属する頼常智子先生に、太鼓の指導をしていただきま 

した。基礎的な太鼓のたたき方だけでなく、楽器や楽譜を 

大切にすることや，姿勢や構えをそろえることは、心をそ 

ろえることにもつながることを教えていただきました。 

皆さんの前で発表、表現する日が今から楽しみです。 

 講師 広島県警察 少年サポートセンター 少年育成官 土井 知子 様  演題 「ネットモラルについて」 

コミュニティ・スクールとは、学校運営協議会を設置している学校のことです。（運営協

議会は、保護者や地域の方々が一定の権限をもって学校運営に参画することにより、「目標

やビジョン」を共有して、社会総がかりで子供たちの健全育成や学校運営の改善に取り組

むことを目的としています。） 

学校運営協議会委員の皆様 

 

民生児童委員                   平岩地域センター長 

元平岩住民自治協議会会長             西条北地区民生委員児童委員協議会副会長 

上廣 正三 様                  下前田 守 様 

 

平岩住民自治会長                  平岩住民自治協議会副会長         

金本 省二 様    地域学校協働活動推進委員  浅沼 理恵 様 

 

元小学校長                    磯松中学校長 

東広島市教育委員会スクールサポートコーディネーター                   郷地 忠幸 様 

澤田 直哉 様                   

                         

平岩小学校ＰＴＡ会長    奈尾  実 様    平岩小学校長        柏木 俊明 

 

学校運営協議会において校長の説明 


